3aKpensieHne CNnoXeHus u
BblYUTAHUS MHOMO3HAaYHbIX
yucernl.

Yuutenb HavanbHbIX kKnaccos MOY COLL Ne2
r.bonotHoro 'Mnbko Hatanbs BanepbeBHa.









BepHo, 4TOo 4uncno 56.000 umeet 56
COTEH?




56 nenuTtcd Ha 6 6e3 ocTaTka?




Uucno 164
oonble ynucna 160 B 4 pasza?




B aTom psiny eaMHuLbl NU3MEPEHUS ONNHbI
pacnorsoxXxeHbl B nopsigke yobiBaHUA?




B aTom psiny eaMHuLbl n3aMepeHnsi OANUHbI
pacnonoXeHbl B NnopsiaKke Bo3pacTaHUA?




Mnowapb KBagpaTa
CO CTOpPOHOM 3 MM paBHa 12 mm?




Mnowapb KBagpaTa
CO CTOPOHOU 3 MM paBHa 12 KB.MM?




Mnowapb KBagpaTa
CO CTOPOHON 3 MM paBHa 9 Mm?




Mnowapb KBagpaTa
CO CTOPOHOM 3 MM paBHa 9 KB.MM?




LleHTHep, TOHHA, KUNnorpaMmm — eAMHULbI
U3MepeHnsa paccToaHnA"?




LleHTHep, TOHHA, KUNorpaMmm — egUHULbI
U3MepeHns maccbl?




XBatuT nu 120 pybnewn,
4yToObI KYyNUTHL 20 TeTpaaeu no 6 pybnen?




Pabouuu 3a 8 yacoB BbiTauuBaeT 96
aetanen. B yac oH BbiTaunBaeT 88
netanen?




Pabouuu 3a 8 yacoB BbiTaunBaet 96
aetanen. B yac oH BbiTaunBaet 104
aetanu?




Paboyunu 3a 8 yacoB BbiTauyunBaeT 96
netaneun. B yac oH BbiTauuBaet 12
netanen?




B paBeHcTBe 723 - 45 = 6738
yucno 723 Ha3bIiBaeTCcsa YacTHoe ?




B paBeHcTBe 723 - 45 = 6738
yucno 723 Ha3biBaeTCcs Bbluutaemoe?




B paBeHcTBe 723 - 45 = 6738
yucno 723 Ha3sblBaeTCcA YMeHbLUaemoe?



















70-Ne21

C

-












